
 

中学校（１～３年生）アンケート 

問１ あなたは、稲永公園に行ったことがありますか。 【いずれかに○】 

 

図表 1 稲永公園への訪問歴 

 

 

問２ 問１で、「行ったことがある」と回答した方におたずねします。ふだん、何回くらい稲永公園に

行きますか。【○は１つ】 

 

図表 2 稲永公園への訪問回数 
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週１回以上 ⽉２〜３回程度 ⽉１回程度

年数回程度 年１〜２回 数年に１回程度

これまで１〜２回程度 その他 無回答
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

学校行事で行った

家族で行った

部活動で行った

クラブ（学校以外のクラブ）で行った

友人と行った

一人（個人）で行った

その他

無回答
（n=5）
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

スポーツ大会に出た

遊具をつかって遊んだ

自然観察・野鳥観察を行った

スポーツを見た（観戦した）

スポーツの練習を行った

トレーニング（筋トレ、器具を使った運動等）

ごみ拾いなどの清掃活動を行った

防災訓練に参加した

イベントのボランティアに参加した

その他

無回答 （n=5）

問３ 問１で、「行ったことがある」と回答した方におたずねします。それは誰と行きましたか。 

【あてはまるものすべてに○】 

図表３ 稲永公園への同行者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 問１で、「行ったことがある」と回答した方におたずねします。稲永公園で何をしましたか。 

【あてはまるものすべてに○】 

図表 4 稲永公園で行ったこと 
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20.0

20.0
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0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

野鳥観察館

藤前干潟（ラムサール条約登録湿地）

遊具広場

港サッカー場（ＣＳアセット港サッカー場）

野球場

テニスコート

環境省稲永ビジターセンター

球技場

藤前干潟プロムナード

その他

無回答
（n=5）

問５ 問１で、「行ったことがある」と回答した方におたずねします。稲永公園のどの施設に行きまし

たか（利用しましたか）。 【あてはまるものすべてに○】 

 

図表 5 稲永公園で利用した施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ みんなにおたずねします。あなたは、「いなえ公園（稲永公園）」を使ってやりたいスポーツ・運

動はありますか。【どちらか１つに○】 

 

図表 6 稲永公園でやりたいスポーツ・運動 
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ある ない 無回答



問７ 問６で、「ある」と回答した方におたずねします。それは具体的にどのようなスポーツ・運動で

すか。【自由回答】 

 

自由意見 

野球 2 件 

サッカー １件 

テニス １件 

ビーチバレー １件 

散歩 １件 

水泳 １件 

砲丸投げ、円盤投げ、ジャベリックスロー、投げるスポーツ １件 

「うんてい」など手を使ってぶら下がったりする遊具 １件 

 

問８ 問７で、具体的なスポーツ・運動を回答していただいた方におたずねします。稲永公園に整備

してほしい施設・設備はありますか。 【自由回答】 

 

自由意見 

ボルダリング １件 

軟式テニス １件 

投擲場 １件 

バッティングマシーン １件 

グラウンド １件 

行ったことはないが、楽しそうなので特にない １件 
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問９ 現在、稲永公園および周辺地域において一般の方が参加できるイベントの開催について検討

しています。あなたが開催してほしい・参加してみたいと思うイベントはどのようなものですか。 

【○は２つまで】 

 

図表 7 開催してほしい・参加してみたいと思うイベント 
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0% 20% 40%

スポーツ習慣のない人も気軽に参加できる
スポーツレクリエーションイベント

競技イベント（順位を競う大会）

スポーツを始めるきっかけを提供する体験イベント

スポーツを通じて参加者と楽しく交流できるイベント

ボランティアとして運営サイドに参加できるイベント

トップアスリートの技術を見聞きできるイベント

その他

無回答 （n=38）



プロフィールについて 

 

問１０ あなたの中学校は次のいずれですか。【○は１つ】 

 

図表 8 中学校 

 

 

問１１ あなたは何年生ですか。【○は１つ】 

 

図表 9 学年 
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港南中学校 港北中学校 東港中学校 南陽中学校 宝神中学校

当知中学校 港明中学校 南陽東中学校 無回答
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１年生 ２年生 ３年生 無回答


